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Zamawiający:                                                                                       Suchowola, dnia 23 maja 2022 r. 

Gmina Suchowola 
ul. Plac Kościuszki 5 

16-150 Suchowola 
REGON: 050659131 

NIP:   545-18-13-529 
 

 

Wyjaśnienia treści SWZ 
 

Dotyczy: REMONT KINA „KOMETA” NA POTRZEBY STWORZENIA CENTRUM 
AKTYWNOŚCI ARTYSTYCZNEJ – ETAP II; nr ref.: ZP.271.11.2022 

 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 
września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129, 1598, 2054, 2269, 
z 2022r. poz. 25. z późn. zm.), wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o 
wyjaśnienie treści SWZ. 

W związku z powyższym zamawiający udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi.  

PYTANIE nr 1 
W pozycji przedmiarowej nr 48 uwzględniono 1 kpl. dostawa i montaż ustroju akustycznego w 
sali kinowej. Proszę o wyjaśnienie co wchodzi w zakres danej pozycji? 
ODPOWIEDŹ nr 1 
Zakres pozycji odnosi się do elementów akustycznych w sali kinowej: paneli ściennych 
bocznych oraz tylnych w oparciu o system np. Ecophon lub Zintra lub innych równoważnych.  
Użyte znaki towarowe lub nazwy są podane przykładowo i określają jedynie minimalne 
oczekiwane parametry jakościowe oraz wymagany standard. Wykonawca może zastosować 
materiały lub urządzenia równoważne, lecz o parametrach technicznych i jakościowych 
podobnych lub lepszych, których zastosowanie w żaden sposób nie wpłynie negatywnie na 
prawidłowe funkcjonowanie rozwiązań przyjętych w dokumentacji. Wykonawca, który 
zastosuje urządzenia lub materiały równoważne będzie obowiązany wykazać w trakcie 
realizacji zamówienia, że zastosowane przez niego urządzenia i materiały spełniają wymagania 
określone przez zamawiającego. 
 
PYTANIE nr 2 
Proszę o podanie specyfikacji i parametrów do wykonania sufitu podwieszanego akustycznego 
w sali kinowej. Brak informacji w opisie technicznym. 
ODPOWIEDŹ nr 2 
Zamawiający nie posiada specyfikacji wykonania sufitu podwieszanego akustycznego.  
Odrębne opracowanie techniczne w oparciu o systemy sufitu podwieszanego na bazie 
typowych rozwiązań będzie opracowany na etapie wykonawstwa. Dla potrzeb oszacowania 
ceny ofertowej można przyjąć typowe rozwiązania systemu sufitu podwieszanego firmy np. 
ECOPHONE lub inne równoważne.  
Użyte znaki towarowe lub nazwy są podane przykładowo i określają jedynie minimalne 
oczekiwane parametry jakościowe oraz wymagany standard. Wykonawca może zastosować 
materiały lub urządzenia równoważne, lecz o parametrach technicznych i jakościowych 
podobnych lub lepszych, których zastosowanie w żaden sposób nie wpłynie negatywnie na 
prawidłowe funkcjonowanie rozwiązań przyjętych w dokumentacji. Wykonawca, który 
zastosuje urządzenia lub materiały równoważne będzie obowiązany wykazać w trakcie 
realizacji zamówienia, że zastosowane przez niego urządzenia i materiały spełniają wymagania 
określone przez zamawiającego. 
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PYTANIE nr 3 
Czy istniejący strop w sali kinowej powinien zostać dostosowany do wymagań akustycznych? 
Brak informacji w opisie technicznym na rysunku o nazwie przekrój 1-2, na przekroju 1 dodane 
odnośniki „strop akustyczny”. Proszę o wyjaśnienie. 
ODPOWIEDŹ nr 3 
Zamawiający potwierdza, że istniejący strop w sali kinowej powinien zostać dostosowany do 
wymagań akustycznych. Obecnie istniejący system należy zdemontować i w to miejsce 
zaproponować system w oparciu o typowe modułowe kasetony akustyczne np. ECOPHON wraz 
z elementami dekoracyjnymi.  
Użyte znaki towarowe lub nazwy są podane przykładowo i określają jedynie minimalne 
oczekiwane parametry jakościowe oraz wymagany standard. Wykonawca może zastosować 
materiały lub urządzenia równoważne, lecz o parametrach technicznych i jakościowych 
podobnych lub lepszych, których zastosowanie w żaden sposób nie wpłynie negatywnie na 
prawidłowe funkcjonowanie rozwiązań przyjętych w dokumentacji. Wykonawca, który 
zastosuje urządzenia lub materiały równoważne będzie obowiązany wykazać w trakcie 
realizacji zamówienia, że zastosowane przez niego urządzenia i materiały spełniają wymagania 
określone przez zamawiającego. 
 
PYTANIE nr 4 
Czy sufity podwieszane mają zostać wykonane na parterze w ilości 89,28 m2, zgodnie z opisem 
pozycji nr 25 przedmiaru robót „”Dostawa i montaż sufitu podwieszanego w modułach 
maksymalnie 60x120 cm na konstrukcji obwodowej z profili L 21x21 mocowanych do 
podkonstrukcji sufitu sąsiedniego gr 1,9 mm np. LUXALON HUNTER DOUGLAS LS8 lub 
równoważnych? Brak informacji w opisie technicznym na temat sufitów podwieszanych. 
Użyte znaki towarowe lub nazwy są podane przykładowo i określają jedynie minimalne 
oczekiwane parametry jakościowe oraz wymagany standard. Wykonawca może zastosować 
materiały lub urządzenia równoważne, lecz o parametrach technicznych i jakościowych 
podobnych lub lepszych, których zastosowanie w żaden sposób nie wpłynie negatywnie na 
prawidłowe funkcjonowanie rozwiązań przyjętych w dokumentacji. Wykonawca, który 
zastosuje urządzenia lub materiały równoważne będzie obowiązany wykazać w trakcie 
realizacji zamówienia, że zastosowane przez niego urządzenia i materiały spełniają wymagania 
określone przez zamawiającego. 
ODPOWIEDŹ nr 4 
Przyjęto klasyczny układ sufitu kasetowego w modułach 60x60 z oświetleniem. System oraz 
wypełnienie panelami do uzgodnienia w trakcie wykonawstwa. 
 
PYTANIE nr 5 
Co zostało oznaczone kolorem żółtym na rysunku nr A006, przekrój 3 – AKS projekt? 
ODPOWIEDŹ nr 5 
Kolorem żółtym zaznaczono wełnę mineralną na istniejącym stropie. 
Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski wykonawców, a także wyjaśnienia stają się 
integralną częścią specyfikacji i są wiążące przy składaniu ofert.  
W przypadku wystąpienia sprzeczności pomiędzy odpowiedziami i wyjaśnieniami udzielanymi 
różnym wykonawcom, zastosowanie mają odpowiedzi, wyjaśnienia lub zmiany – odpowiednio 
udzielone lub wprowadzone – w terminie późniejszym. 
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